
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért
Felelős Helyettes Államtitkárság és a Magyar Katolikus Karitász

„Civil összefogás a kárpátaljai közösségekért!” – Adventi Adománygyűjtés
kárpátaljai óvodák, iskolák, gyermekotthonok számára

elnevezésű országos akciójához csatlakozva a Hierotheosz Egyesület, az Ifjúsági
Kereszténydemokrata Szövetség, az Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Egyesület és az Ung-Tisza-
Szamos-Túr Határmenti Turisztikai és Természetvédelmi Egyesület Advent alkalmából
gyűjtést szervez, melynek célja a Szent Gellért Katolikus Kollégium, az Ungvári
Ingyenkonyha és a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye fiataljainak, valamint a
Nyíregyházi Egyházmegye Anyaotthonának és szociális intézményeinek megsegítése.

Szervezeteink életében immáron hagyománnyá vált, hogy a karácsonyt megelőzően,
partnerségben a Nyíregyházi Egyházmegyével, rászoruló fiatalok, családok karácsonyát
tesszük szebbé. Ez az idei évben is megmarad, és tekintettel az ukrán-orosz háborúra,
kiegészül a nehéz sorsú kárpátaljai embertársaink megsegítésével. Bízunk abban, hogy a
megye társadalma, vállalkozói, civil szervezetei, kereszténydemokrata polgárai,
adományaikkal segítik a rászorulókat.

A három intézménynek olyan tárgyi eszközökre van szüksége melyekkel fűtésüket,
ellátásukat tudják megoldani (pl.: tűzhely, bojler, hősugárzó, infrapanel) a hosszú hideg tél
ideje alatt, valamint a gyermekek számára édességet, akár karácsonyi ajándékot gyűjtünk.

Tisztelt Civil Szervezeti Vezetők!
Tisztelt Állampolgárok!

Kedves Barátaink!

Felhívás

Kérjük, hogy a tárgyi adományaikat legkésőbb 2022. december 9-ig szíveskedjenek
eljuttatni a Hierotheosz Egyesület nyíregyházi irodájába, címe: 4400 Nyíregyháza, Mártírok

tere 9. 8/2., vagy a Nyíregyházi Egyházmegye Karitásza címére, mely: 4400 Nyíregyháza,
István utca 3.

 
Tudjuk, hogy sokaknak egyszerűbb pénzadománnyal segíteni, ezt is örömmel fogadjuk,

melyet a Hierotheosz Egyesület számlaszámára utalhatnak, mely az alábbi:
10702071-67150559-51100005

 
A közlemény rovatban kérjük tüntessék fel a „Kárpátaljai Adománygyűjtés” megnevezést.

 
Szíves támogatásukat ezúton is köszönjük!

Áldott Ünnepeket kívánunk!


